



Dragon Gate  
Investment Partners

# 龙门财经·新闻资讯

第三十一期 2012年9月

## 目录

<http://www.dgipl.com>

### P1

---

龙门财经赴中国参与CFA在京举行的研讨会

龙门财经董事总经理朱丽洁女士访问江西泰纳

### P2

---

龙门财经郑之伟访问香港CFA协会总部

华宝证券与阔伯在线®达成合作意向

### P3

---

龙门财经赴南昌参加赣鄱投资贸易洽谈会

龙门财经出席宁波市海外高层次项目对接洽谈会

## 龙门财经赴中国参与CFA在京举行的研讨会

9月10日，中国北京CFA在北京汤森路透社举行了题为技术分析的讲座会谈，龙门财经受邀与会参加了座谈。美国德雷克塞尔汉密尔顿银行（Drexel Hamilton）董事总经理贝瑞·塞恩发表演讲，对世界股权市场及美国不同的市场模块进行了技术层面的分析，并由此向座谈者们展示了美国市场及世界经济的预示走向。



### 关于CFA协会

CFA协会总部设在美国弗吉尼亚州沙罗特斯维尔（Charlottesville），并在香港、伦敦和纽约设有办事处。CFA协会是一家全球非营利专业机构，负责在全世界范围内主办CFA考试课程，并为投资业界制定自愿的、以道德为基础的专业及投资表现报告准则。CFA协会在129个国家及地区拥有接近83,000名会员，其中包括69000CFA特许状持有者以及遍布55个国家和地区的134个会员协会。其中会员最集中的国家或地区有美国（48934人）、加拿大（10642人）、英国（5364人）、香港（3147人）、新加坡（2060人）、瑞士（1551人）、中国大陆有700名左右。

## 龙门财经董事总经理朱丽洁女士访问江西泰纳

9月16日，龙门财经董事总经理朱丽洁女士赴中国江西，访问了当地民营名企泰纳果业，并达成合作意向。



### 关于泰纳

江西泰纳（集团）公司于2005年11月10日成立，公司占地6200亩（其中果园面积3600亩，工商用地200亩，其它荒地和水库、池塘地2400亩）。现有员工308人，是以蜜桔种植，销售及销售果酒和非酒精饮料为主的民营股份公司。

泰纳国际果业（北京）有限公司（简称“泰纳”或“泰纳国际”，商标注册：泰纳）是美国上市公司(上市户名)China Fruits Corporation（中国果业）的独资子公司，股票代码：CHFR，主营中外品牌水果批发、连锁和零售，现通过联盟连锁、重组等形式，先后在江西、新疆、山东、广东等地建立原产地品牌水果基地10万余亩，在华北、华东、华南建有数家水果连锁店，到2012年将达到1000家，是中国第一家集水果生态种植、加工配送、专卖连锁、网上购物、电视购物、电话购物为一体的大型企业。

## 龙门财经郑之伟访问香港CFA协会总部



9月15日，龙门财经香港代表郑之伟访问了位于香港的CFA协会亚太地区总部，与CFA协会亚太区项目策划及发展总监Joey Chan（陈涌泉）进行了洽谈合作。

陈涌泉现任CFA协会亚太区战略与项目开发主管，负责支持亚太区会员专业能力的持续发展与提升。

自CFA北京和上海办事处于2008年设立起，他就曾任两地办事处的首席代表。陈先生在金融咨询领域有25年的从业经历，拥有丰富的专业和实践经验，他曾供职于多家英国、日本、美国的跨国公司，也曾在中国国有企业担任要职。陈先生是香港注册会计师协会和特许公认会计师公会的会员，同时也是一名美国国际信息系统审计师。陈先生于2000年取得特许金融分析师（CFA）资格证书，此后他积极参与协会各项活动，包括担任CFA协会speaker retainer 项目的演讲者直至2006年，并于2003年至2005年间任CFA协会全球公司治理委员会的成员。陈先生毕业于英国沃里克大学、香港大学和伦敦大学，拥有工商管理硕士学位、公司与金融法律硕士学位以及经济学、法学双学士学位。

## 华宝证券与阔伯在线®达成合作意向

9月17日，华宝证券与龙门财经旗下网站阔伯在线®达成合作意向，协助推介阔伯在线®及相关业务服务。



### 关于华宝证券

华宝证券有限责任公司(以下简称：公司)是经中国证监会批准，依法注册登记，具有独立法人资格，实行自主经营，独立核算，自负盈亏的有限责任公司。公司成立于2007年2月，注册地上海，注册资本金人民币15亿元。公司股东为：宝钢集团有限公司、华宝投资有限公司和华宝信托有限责任公司。公司目前经营范围：证券经纪、证券投资咨询、证券自营、融资融券、证券资产管理、证券投资基金代销。公司在上海、北京、杭州、舟山、福州、深圳、成都、武汉等地设有营业部。公司作为宝钢集团旗下的证券公司，在股东的大力支持下，秉承“为客户创造价值，为员工创造机会，为社会创造效益”的经营宗旨，将以崭新的面貌为新老客户提供专业的、优质的证券金融服务。

## 龙门财经赴南昌参加赣鄱投资贸易洽谈会



9月26日，由国侨办和江西省人民政府共同主办的“首届华侨华人赣鄱投资创业洽谈会”（简称“华赣会”）在江西南昌开幕。龙门财经派代表李亮前往与会，参与招商信息的交流与探讨。

此次活动旨在向海内外商界展示江西省优秀的区域投资环境，以投资推介、项目对接、高峰论坛等活动为载体，积极推进华侨华人与江西的经济技术交流与合作，为华侨华人在江西投资兴业牵线，为建设富裕和谐秀美江西搭桥，为世界各地华侨华人交流经验和增进了解搭建平台。数百位来自海内外的投资商、采购商、华侨华人及国际行业组织的代表莅临大会与江西省政府和企业进行项目洽谈和对接。中央和地方媒体将对活动进行系列深度报道。